
Ersatzteilliste

H - 9200 Mosonmagyaróvár
T +36 (06) 20/469 6360 F +36 (06) 696/576-662

MH901





2 

ERSATZTEILLISTE..................................................................................... 22 
Hydraulische Wendevorrichtung................................................................................................... 
Hinterpflug..................................................................................................................................... 
Düngereinleger, Vorschäler und MORO-Vorschäler..................................................................... 
Doppelstützräder........................................................................................................................... 
Scheibenseche............................................................................................................................... 
Stroheinlegescheiben.................................................................................................................... 
Halbautomatische Steinsicherung (SEMI) ..................................................................................... 
Pendel- Transportpendel – Stützrad ............................................................................................. 
Untergrundlockerer........................................................................................................................ 
Pflugkörper 
a) UN350..................................................................................................................................... 
b) UN400..................................................................................................................................... 
c) UN430..................................................................................................................................... 
d) WS350..................................................................................................................................... 
e) WY350..................................................................................................................................... 
f) WY400..................................................................................................................................... 
g) UST400 (Streifenkörper).......................................................................................................... 
h) M430....................................................................................................................................... 
i) UL430...................................................................................................................................... 
j) MPK400................................................................................................................................... 
k) MPK430................................................................................................................................... 

23 
24 
25 
27 

28,29 
30 
31 

32,33 
34 

PK3 
PK4 
PK5 
PK6 
PK7 
PK8 
PR0 
PR1 
PR2 
PR4 
PR5 



22 

II. ERSATZTEILLISTE
Ersatzteilbestellung

Ersatzteillisten finden Sie frei zugänglich im Ersatzteil-Portal unter www.amazone.de. 
Bestellungen richten Sie bitte an Ihren AMAZONE Fachhändler. 

Geben Sie bei allen Anfragen Baujahr, Seriennummer und Type Variante an. Diese Daten sind 
im Typenschild am Anbaukörper eingeschlagen.

Die Ersatzteile sind auf den Bildtafeln mit Bildnummern versehen. In den Teilelisten finden Sie 
neben der Bildnummer die Bestellnummer und die Bezeichnung des betreffenden Teiles. Wir bitten 
Sie, in Ihrer Bestellung immer die Bestellnummer und die Teilebezeichnung anzugeben.

B e i s p i e l : 
971350 (Bestellnummer) Gerade Einschraubverschraubung GE12LM (Bezeichnung) 
Angaben über rechts oder links: Die rechte Seite des Pfluges ist jene, mit der der Pflug in 
Fahrtrichtung gesehen nach rechts auswirft.

Wenn Sie Teile im AMAZONE Ersatzteil-Portal bestellen, setzen Sie VN vor jede Bestellnummer. 
Beispiel:  VN971350. /!\ Prüfen Sie nach Eingabe der Bestellnummer, ob Teilebezeichnung und 
gewünschter Artikel übereinstimmen.

/!\ Eine grundsätzliche Lieferung von Teilen für ältere V&N Pflüge können wir nicht sicherstellen.









 

















 





 
Pflugkörper NL460 – ©plus 



PK1 

Pflugkörper NL460                  ©plus 
 

Pos Bestell-Nr. B e z e i c h n u n g 

1 
 
 
 
2 
 
3 
 
4 
 
5 
6 
 
7 
8 
9 
10 
11 
 

12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 
 

22 
22a 
23 
23a 
24 
25 
26 
27 
28 
 

29 
29a 
29b 

 
29c 
30 
30a 
31 
 

32 
 

33 
 

34 
35 
36 
36a 
36b 
36c 
37 
38 
 

39 
 

40 
41 

NI200678 
NI024140 
NI200679 
NI024139 
NI024122 
NI024121 

PK100102K 
PK100202K 
PK100101K 
PK100201K 
NI024123 
PK113000 
PK114000 
P8800106 
502511N 
692700 
650950 

PK100500 
PK600600 

546100 
523732A 
697370 
693100 

PK800106 
599405 
530380 

PR703002 
PR703003 
PK113003 
PK114003 

612400 
611600 
697403 
697402 
523729 
697380 
523732 
824820 

PK202101 
PK202201 

544060 
544050 

Z2400005 
Z2400002 
651160 
651405 
651260 

Z2306100 
Z2306200 
Z2440801 
Z2440901 
PA220100 
PA221100 

523824 
641101 
612500 
611800 

 
 

643613 
CN100055 
CN100056 
NI024104 
NI024105 
502500N 
695427 

Scharspitze rechts 
Scharspitze rechts gepanzert 
Scharspitze links 
Scharspitze links gepanzert 
Scharblatt rechts 
Scharblatt links 
Verschleißstück rechts NL460 (aufgekohlt) (NI024114) ©plus 
Verschleißstück links NL460 (aufgekohlt) (NI024113) ©plus 
Mollblech rechts NL460 (aufgekohlt) (NI024112) ©plus 
Mollblech links NL460 (aufgekohlt) (NI024111) ©plus 
Lasche (Mollblech – Schar - letzte Bohrung) 
Pflugkopf geschweißt rechts 
Pflugkopf geschweißt links 
Verbindungslasche   (Verschleißstück - Mollblech) 
Senkschraube M12x35 (PR900002) 
Sechskantmutter M12 verz. DIN 934 
Scheibe 13 verz. DIN 125 
Stützleiste geschweißt rechts 
Stützleiste geschweißt links 
Senkschraube M12x35 DIN 11014 
Anlagenschraube (KONUS) M12x50 (PK800009) 
Sechskantmutter NM12 verz. DIN 985 
Sechskantmutter M20 verz. DIN 934 
Mollblechstütze 
Sechskantschraube M16x1,5x65 verz. DIN 933 
Gewindestift M16x1,5x45 verz.  
Anlage 
Anlage kurz (850) 
Anlage vorne rechts 
Anlage vorne links 
Sechskantschraube M20x1,5x70 verz. DIN 960 
Sechskantschraube M16x1,5x65 verz. DIN 960 
Sechskantmutter NM20x1,5 verz. DIN 985 
Sechskantmutter NM16x1,5 verz. DIN 985 
Anlagenschraube M16x40 (PK800013) 
Sechskantmutter NM16 verz. DIN 985 
Konusschraube M12x40 (PK100009) 
Gummibeilage 40x13x1,5 schwarz 
Anlagensech rechts 
Anlagensech links 
Flachrundschraube M20x1,5x75 verz. DIN 603 
Flachrundschraube M16x1,5x70 verz. DIN 603 
Hülse (für M16-Schrauben: Grindel Ø 20 – Pflugkopf Ø 16) 
Hülse (für M16-Schrauben: Grindel Ø 16 – Pflugkopf Ø 20) 
Scheibe 17 verz. DIN 125 (für Hülsen) 
Scheibe 31 verz. DIN 125 
Scheibe 25 verz. DIN 125 
Breitenfurchenmesser rechts geschweißt 
Breitenfurchenmesser links geschweißt 
Konsole rechts 
Konsole links 
Untergrundlockerer rechts geschweißt 
Untergrundlockerer links geschweißt 
Sechskantschraube M20x65 verz. (PE200008) 
Federring A20 verz. DIN 127 
Sechskantschraube M20x1,5x90 verz. DIN 960 
Sechskantschraube M16x1,5x80 verz. DIN 960 
Flachrundschraube M20x1,5x90 verz. DIN 603 
Flachrundschraube M16x1,5x85 verz. DIN 603 
Spannscheibe 12 verz. DIN 6796 
Meißelschare rechts 
Meißelschare links 
Meißel rechts 
Meißel links 
Meißelschraube M12x32 
Sechskantmutter BIW12 

 



 

Pflugkörper UN350 – ©plus / PERMANIT 



PK3 

Pflugkörper UN 350                                                         ©plus / PERMANIT 
 

Pos Bestell-Nr. B e z e i c h n u n g Pos Bestell-Nr. B e z e i c h n u n g

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1a 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2a 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 
 
 
 

4 
 

4a 
5 

PK300101 
PK300101A 
PK300201 

PK300201A 
PK400101 

PK400101A 
PK400201 

PK400201A 
PK500101 

PK500101A 
PK500201 

PK500201A 
PK300100 

PK300100A 
 

PK300200 
PK300200A 

 
PK400100 

PK400100A 
 

PK400200 
PK400200A 

 
PK500100 

PK500100A 
 

PK500200 
PK500200A 

 
PK301301 

PK301301A 
PK301401 

PK4001301A 
PK401301 

PK401401A 
PK401401 

PK401401A 
PK501301 

PK501301A 
PK501401 

PK501401A 
PK301300 

PK301300A 
 

PK301400 
PK301400A 

 
PK401300 

PK401300A 
 

PK401400 
PK401400A 

 
PK501300 

PK501300A 
 

PK501400 
PK501400A 

 
PK801101 

PK801101A 
PK801102 

PK801102A 
523733 

LK000009 
 

695415 

Schar UN350 rechts (SB 35 cm) (20°-Schraube) 
Schar UN350 rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN350 links (SB 35 cm) (20°-Schraube) 
Schar UN350 links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN400 rechts (SB 40 cm) (20°-Schraube) 
Schar UN400 rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN400 links (SB 40 cm) (20°-Schraube) 
Schar UN400 links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN430 rechts (SB 43 cm) (20°-Schraube) 
Schar UN430 rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN430 links (SB 43 cm) (20°-Schraube) 
Schar UN430 links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN350 re. mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar UN350 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN350 links mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube)
Schar UN350 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN400 re. mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar UN400 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN400 links mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube)
Schar UN400 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN430 re. mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar UN430 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN430 links mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube)
Schar UN430 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM35 rechts (SB 35 cm) (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM35 re. (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM35L links (SB 35 cm) (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM35L li. (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM40 rechts (SB 40 cm) (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM40 re. (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM40L links (SB 40 cm) (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM40L li. (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM43 rechts (SB 43 cm) (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM43 re. (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM43L links (SB 43 cm) (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM43L li. (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM35 re Scharmesser geschw. (20°-Schraube)
Meißelschar UNM35 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM35 li Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM35 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM40 re Scharmesser geschw. (20°-Schraube)
Meißelschar UNM40 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM40 li Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM40 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM43 re Scharmesser geschw. (20°-Schraube)
Meißelschar UNM43 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM43 li Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM43 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißel rechts (15°-Schraube) 
Meißel rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißel links (15°-Schraube) 
Meißel links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Scharschraube M14x39 (PK000009) (20°-Schraube) 
Scharschraube M14x39 (30°-Schraube) 
entfallen bei UN350 
Stover-Mutter M14 

6 
7 
8 
 
 
 

8a 
9 
 
 
 

9a 
9b 
10 
11 
12 
 

13 
14 
15 
16 
17 
18 
 

19 
 

20 
21 
 

22 
22a
23 
 

24 
25 
25a
26 
27 
 
 
 

28 
 

29 
29a
29b

 
 
 

29c
30 
 

31 
32 
32a
33 
34 
35 
36 
37 
38 
39 
 

40 
 

41 
42 
43 

546000 
692700 

PK300102K 
PK300202K 
PK300102B 
PK300102B 

 
PK300103K 
PK300203K 
PK300103B 
PK300203B 

 
 

P8800106 
546200 

PK800102 
PK800202 

650950 
695427 
697370 

PK400104 
693100 

PR913003 
PR914003 
PK800105 
PK800205 

546100 
PK413000 
PK414000 

697402 
697403 

LZ105102 
LZ105202 
PR703002 

523732 
LK100009 

643613 
PK002003 
PK002004 
PK002203 
PK002204 
LZ105101 
LZ105201 
611600 
612400 

Z2400005 
 

Z2400002 
 

651160 
PK201901 

PK2002001 
PR703003 

523729 
 

546500 
523732A 
697380 
599550 
599400 
670300 

LZ106100 
LZ106200 
Z2306100 
Z2306200 
824820 

 
 

Senkschraube M12x30 DIN 11014 
Sechskantmutter M12 DIN 934 
Mollblech UN350 rechts (aufgekohlt) ©plus 
Mollblech UN350 links (aufgekohlt) ©plus 
Mollblech UN350 rechts (VAB4) PERMANIT 
Mollblech UN350 links (VAB4) PERMANIT 
entfallen bei UN350 
Verschleißstück UN350 rechts (aufgekohlt) ©plus
Verschleißstück UN350 links (aufgekohlt) ©plus 
Verschleißstück UN350 rechts (VAB4) PERMANIT
Verschleißstück UN350 links (VAB4) PERMANIT 
entfallen bei UN350 
entfallen bei UN350 
Verbindungslasche 
Senkschraube M12x40 DIN 11014 
Streichschiene rechts 
Streichschiene links 
Scheibe 13 verz. DIN 125 
Sechskantmutter BIW M12 verz. 
Sechskantmutter NM12 verz. DIN 985 
Mollblechstütze 
Sechskantmutter M20 verz. DIN 934 
Anlage vorne rechts 
Anlage vorne links 
Stützwinkel rechts (Universal) 
Stützwinkel links (Universal) 
Senkschraube M12x35 DIN 11014 
Pflugkopf geschweißt rechts 
Pflugkopf geschweißt links 
Sechskantmutter NM16x1,5 verz. DIN 985-8 
Sechskantmutter NM20x1,5 verz. DIN 985-8 
Einlegegleitblech rechts 
Einlegegleitblech links 
Anlage 
Konusschraube M12x40 (PK100009) (15°-Schraube)
Meißelschraube M12x40 (30°-Schraube) 
Spannscheibe 12 verz. DIN 6796 
Abweisblech rechts (für RH 67-72) 
Abweisblech links (für RH 67-72) 
Abweisblech rechts (für RH 76-90) 
Abweisblech links (für RH 76-90) 
Halter rechts 
Halter links 
Sechskantschraube M16x1,5x65 verz. DIN 960 
Sechskantschraube M20x1,5x70 verz. DIN 960 
Hülse (für M16-Schrauben: Grindel Ø 20 – 
Pflugkopf Ø 16) 
Hülse (für M16-Schrauben: Grindel Ø 16 – 
Pflugkopf Ø 20) 
Scheibe 17 verz. DIN 125 (für Hülsen) 
Anlagensech rechts 
Anlagensech links 
Anlage kurz 
Anlagenschraube M16x40 (PK800013) 
entfällt bei UN350 
Senkschraube M12x50 DIN 11014 
Anlagenschraube M12x50 (PK800009) 
Sechskantmutter NM16 verz. DIN 985 
Sechskantschraube M16x80 verz. DIN 933 
Sechskantschraube M16x60 verz. DIN 933 
Sechskantmutter BM16 verz. DIN 439 
Abstützung rechts lang geschweißt 
Abstützung links lang geschweißt 
Breitenfurchenmesser rechts geschweißt 
Breitenfurchenmesser links geschweißt 
Gummibeilage (PK800001) 
entfällt bei UN350 
entfällt bei UN350 

 



 

Pflugkörper UN400 – ©plus / PERMANIT 



PK4 

Pflugkörper UN 400                                                         ©plus / PERMANIT 
 

Pos Bestell-Nr. B e z e i c h n u n g Pos Bestell-Nr. B e z e i c h n u n g

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1a 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2a 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 
 
 
 

4 
 

4a 
 
 

5 

PK300101 
PK300101A 
PK300201 

PK300201A 
PK400101 

PK400101A 
PK400201 

PK400201A 
PK500101 

PK500101A 
PK500201 

PK500201A 
PK300100 

PK300100A 
 

PK300200 
PK300200A 

 
PK400100 

PK400100A 
 

PK400200 
PK400200A 

 
PK500100 

PK500100A 
 

PK500200 
PK500200A 

 
PK301301 

PK301301A 
PK301401 

PK301401A 
PK401301 

PK401301A 
PK401401 

PK401401A 
PK501301 

PK501301A 
PK501401 

PK501401A 
PK301300 

PK301300A 
 

PK301400 
PK301400A 

 
PK401300 

PK401300A 
 

PK401400 
PK401400A 

 
PK501300 

PK501300A 
 

PK501400 
PK501400A 

 
PK801101 

PK801101A 
PK801102 

PK801102A 
523733 

LK000009 
523734 

 
LK000010 

695415 

Schar UN350 rechts (SB 35 cm) (20°-Schraube) 
Schar UN350 rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN350 links (SB 35 cm) (20°-Schraube) 
Schar UN350 links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN400 rechts (SB 40 cm) (20°-Schraube) 
Schar UN400 rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN400 links (SB 40 cm) (20°-Schraube) 
Schar UN400 links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN430 rechts (SB 43 cm) (20°-Schraube) 
Schar UN430 rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN430 links (SB 43 cm) (20°-Schraube) 
Schar UN430 links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN350 re. mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar UN350 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN350 li. mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar UN350 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN400 re. mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar UN400 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN400 li. mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar UN400 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN430 re. mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar UN430 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN430 li. mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar UN430 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM35 rechts (SB 35 cm) (20°-Schraube) 
Meißelschar UnM35 re. (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM35L links (SB 35 cm) (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM35L li. (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM40 rechts (SB 40 cm) (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM40 re. (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM40L links (SB 40 cm) (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM40L li. (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM43 rechts (SB 43 cm) (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM43 re. (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM43L links (SB 43 cm) (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM43L li. (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM35 re Scharmesser geschw. (20°-Schraube)
Meißelschar UNM35 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM35 li Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM35 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM40 re Scharmesser geschw. (20°-Schraube)
Meißelschar UNM40 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM40 li Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM40 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM43 re Scharmesser geschw. (20°-Schraube)
Meißelschar UNM43 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM43 li Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM43 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißel rechts (15°-Schraube) 
Meißel rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißel links (15°-Schraube 
Meißel links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Scharschraube M14x39 (PK000009) (20°-Schraube) 
Scharschraube M14x39 (30°-Schraube) 
Scharschraube lang M14x48 (PK000010) (Kunststoff) 
(20°-Schraube) 
Scharschraube M14x48 (Kunststoff) (30°-Schraube) 
Stover-Mutter M14 

6 
7 
8 
 
 
 

8a 
 

9 
 
 
 

9a 
 

9b 
10 
11 
12 
 

13 
14 
15 
16 
17 
18 
 

19 
 

20 
21 
 

22 
22a
23 

 
24 
25 
25a
26 
27 
 
 
 

28 
 

29 
29a
29b

 
 
 

29c
30 
 

31 
32 
32a
33 
34 
35 
36 
37 
38 
39 
 

40 
 

41 
42 
43 

546000 
692800 

PK400102K 
PK400202K 
PK400102B 
PK400202B 
PK410102 
PK410202 

PK400103K 
PK400203K 
PK400103B 
PK400203B 
PK410104 
PK410204 
PK410102 
P8800106 

546200 
PK800102 
PK800202 

650950 
695427 
697370 

PK400104 
693100 

PR913003 
PR914003 
PK800105 
PK800205 

546100 
PK413000 
PK414000 

697402 
697403 

LZ105102 
LZ105202 
PR703002 

523732 
LK100009 

643613 
PK002003 
PK002004 
PK002203 
PK002204 
LZ105101 

 
611600 
612400 

Z2400005 
 

Z2400002 
 

651160 
PK201901 
PK202001 
PR703003 

523729 
523760 
546500 

523732A 
697380 
599550 
599400 
670300 

LZ106100 
LZ106200 
Z2306100 
Z2306200 
824820 
655660 
655655 

Senkschraube M12x30 DIN 11014 
Sechskantmutter M12 verz. DIN 934 
Mollblech UN400 rechts (aufgekohlt) ©plus 
Mollblech UN400 links (aufgekohlt) © plus 
Mollblech UN400 rechts (VAB4) PERMANIT 
Mollblech UN400 links (VAB4) PERMANIT 
Mollblech UN400K rechts (Kunststoff) 
Mollblech UN400K links (Kunststoff) 
Verschleißstück UN400 rechts (aufgekohlt) ©plus
Verschleißstück UN400 links (aufgekohlt) ©plus 
Verschleißstück UN400 rechts (VAB4) PERMANIT
Verschleißstück UN400 links (VAB4) PERMANIT 
Verschleißstück-Beilage rechts 
Verschleißstück-Beilage links 
Schar-Beilage (nur für Kunststoffmo
Verbindungslasche 
Senkschraube M12x40 DIN 11014 
Streichschiene rechts 
Streichschiene links 
Scheibe 13 verz. DIN 125 
Sechksantmutter BIW M12 verz. 
Sechskantmutter NM12 verz. DIN 9
Mollblechstütze 
Sechskantmutter M20 verz. DIN 934
Anlage vorne rechts 
Anlage vorne links 
Stützwinkel rechts (Universal) 
Stützwinkel links (Universal) 
Senkschraube M12x35 DIN 11014 
Pflugkopf geschweißt rechts 
Pflugkopf geschweißt links 
Sechskantmutter NM16x1,5 verz. D
Sechskantmutter NM20x1,5 verz. D
Einlegeblech rechts 
Einlegeblech links 
Anlage 
Konusschraube M12x40 (PK100009) (
Meißelschraube M12x40 (30°-Schra
Spannscheibe 12 verz. DIN 6796 
Abweisblech rechts (für RH 67-72) 
Abweisblech links (für RH 67-72) 
Abweisblech rechts (für RH 76-90) 
Abweisblech links (für RH 76-90) 
Halter rechts 
Halter links 
Sechskantschraube M16x1,5x65 ver
Sechskantschraube M20x1,5x70 ver
Hülse (für M16-Schrauben: Grindel 
Pflugkopf Ø 16) 
Hülse (für M16-Schrauben: Grindel 
Pflugkopf Ø 20) 
Scheibe 17 verz. DIN 125 (für Hülse
Anlagensech rechts 
Anlagensech links 
Anlage kurz 
Anlagenschraube M16x40 (PK80001
Anlagenschraube M16x55 (PK80001
Senkschraube M12x50 DIN 11014 
Anlagenschraube M12x50 (PK80000
Sechskantmutter NM16 verz. DIN 9
Sechskantschraube M16x80 verz. D
Sechskantschraube M16x60 verz. D
Sechskantmutter BM16 verz. DIN 43
Abstützung rechts lang geschweißt 
Abstützung links lang geschweißt 
Breitenfurchenmesser rechts geschw
Breitenfurchenmesser links geschwe
Gummibeilage (PK800001) 
Scheibe Vierkant 22 verz. DIN 434 
Scheibe Vierkant 18 verz. DIN 434 

 

nur für
Kunststoff- 
mollblech

llblech) 

85 

 

IN 985 
IN 985 

15°-Schraube)
ube) 

z. DIN 960 
z. DIN 960 
Ø 20 – 

Ø 16 – 

n) 

3) 
7) 

9) 
85 
IN 933 
IN 933 
9 

eißt 
ißt 



 

Pflugkörper UN430 – ©plus / PERMANIT 



PK5 

Pflugkörper UN 430                                                          ©plus / PERMANIT 
 

Pos Bestell-Nr. B e z e i c h n u n g Pos Bestell-Nr. B e z e i c h n u n g

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1a 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2a 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 
 
 
 

PK300101 
PK300101A 
PK300201 

PK300201A 
PK400101 

PK400101A 
PK400201 

PK400201A 
PK500101 

PK500101A 
PK500201 

PK500201A 
PK300100 

PK300100A 
 

PK300200 
PK300200A 

 
PK400100 

PK400100A 
 

PK400200 
PK400200A 

 
PK500100 

PK500100A 
 

PK500200 
PK500200A 

 
PK301301 

PK301301A 
PK301401 

PK301401A 
PK401301 

PK401301A 
PK401401 

PK401401A 
PK501301 

PK501301A 
PK501401 

PK501401A 
PK301300 

PK301300A 
 

PK301400 
PK301400A 

 
PK401300 

PK401300A 
 

PK401400 
PK401400A 

 
PK501300 

PK501300A 
 

PK501400 
PK501400A 

 
PK801101 

PK801101A 
PK801102 

PK801102A 

Schar UN350 rechts (SB 35 cm) (20°-Schraube) 
Schar UN350 rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN350 links (SB 35 cm) (20°-Schraube) 
Schar UN350 links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN400 rechts (SB 40 cm) (20°-Schraube) 
Schar UN400 rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN400 links (SB 40 cm) (20°-Schraube) 
Schar UN400 links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN430 rechts (SB 43 cm) (20°-Schraube) 
Schar Un430 rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN430 links (SB 43 cm) (20°-Schraube) 
Schar UN430 links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN350 re. mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar UN350 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN350 li. mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar UN350 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN400 re. mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar UN400 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN400 li. mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar UN400 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN430 re. mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar UN430 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN430 li. mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar UN430 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM35 rechts (SB 35 cm) (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM35 re. (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM35L links (SB 35 cm) (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM35L li. (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM40 rechts (SB 40 cm) (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM40 re. (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM40L links (SB 40 cm) (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM40L li. (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM43 rechts (SB 43 cm) (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM43 re. (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM43L links (SB 43 cm) (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM43L li. (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM35 re Scharmesser geschw. (20°-Schraube)
Meißelschar UNM35 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM35 li Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM35 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM40 re Scharmesser geschw. (20°-Schraube)
Meißelschar UNM40 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM40 li Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM40 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM43 re Scharmesser geschw. (20°-Schraube)
Meißelschar UNM43 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM43 li Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Meißelschar UNM43 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißel rechts (15°-Schraube) 
Meißel rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißel links (15°-Schraube) 
Meißel links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 

4 
 

5 
6 
7 
8 
 
 
 

9 
 
 
 

10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
 

19 
 

20 
21 
 

22 
22a
23 
 

24 
25 
25a
26 
27 
 
 
 

28 
 

29 
29a
29b

 
 
 

29c
30 
 

31 
32 
33 
34 
35 
36 
37 
38 
39 
 

40 
 

41 

523733 
LK000009 

695415 
546000 
692700 

PK500102K 
PK500202K 
PK500102B 
PK500202B 
PK500103K 
PK500203K 
PK500103B 
PK500203B 
P8800106 
502511N 

 
 

695427 
697370 

PK800106 
693100 

PR913003 
PR914003 
PK800105 
PK800205 

546100 
PK413000 
PK414000 

697402 
697403 

NI026180 
NI026181 
PR703002 

523732 
LK100009 

643613 
PK002003 
PK002004 
PK002203 
PK002204 
NI405190 
NI405191 
611600 
612400 

Z2400005 
 

Z2400002 
 

651160 
PK201901 
PK202001 
PR703003 

523729 
 

523732A 
697380 
599550 
599400 
670300 

LZ106800 
LZ106900 
Z2306100 
Z2306200 
824820 

Scharschraube M14x39 (PK000009) (20°-Schraube) 
Scharschraube M14x39 (30°-Schraube) 
Stover-Mutter M14 DIN 980 
Senkschraube M12x30 DIN 11014 
Sechskantmutter M12 DIN 934 
Mollblech UN430 rechts (aufgekohlt) ©plus 
Mollblech UN430 links (aufgekohlt) ©plus 
Mollblech UN430 rechts (VAB4) PERMANIT 
Mollblech UN430 links (VAB4) PERMANIT 
Verschleißstück UN430 rechts (aufgekohlt) ©plus
Verschleißstück UN430 links (aufgekohlt) ©plus 
Verschleißstück UN430 rechts (VAB4) PERMANIT
Verschleißstück UN430 links (VAB4) PERMANIT 
Verbindungslasche 
Senkschraube M12x35 
entfällt 
entfällt 
Sechskantmutter BIW M12 
Sechskantmutter NM12 verz. DIN 985 
Mollblechstütze 
Sechskantmutter M20 verz.DIN 934 
Anlage vorne rechts 
Anlage vorne links 
Stützwinkel rechts (Universal) 
Stützwinkel links (Universal) 
Senkschraube M12x35 DIN 11014 
Pflugkopf geschweißt rechts 
Pflugkopf geschweißt links 
Sechskantmutter NM16x1,5 verz. DIN 985 
Sechskantmutter NM20x1,5 verz. DIN 985 
Einlegeblech rechts 
Einlegeblech links 
Anlage 
Konusschraube M12x40 (PK100009) (15°-Schraube)
Meißelschraube M12x40 (30°-Schraube) 
Spannscheibe 12 verz. DIN 6796 
Abweisblech rechts (für RH 67-72) 
Abweisblech links (für RH 67-72) 
Abweisblech rechts (für RH 76-90) 
Abweisblech links (für RH 76-90) 
Einlegehalter rechts 
Einlegehalter links 
Sechskantschraube M16x1,5x65 verz. DIN 960 
Sechskantschraube M20x1,5x70 verz. DIN 960 
Hülse (für M16-Schrauben: Grindel Ø 20 – 
Pflugkopf Ø 16) 
Hülse (für M16-Schrauben: Grindel Ø 16 – 
Pflugkopf Ø 20) 
Scheibe 17 verz. DIN 125 (für Hülsen) 
Anlagensech rechts 
Anlagensech links 
Anlage kurz 
Anlagenschraube M16x40 (PK800013) 
entfällt 
Anlagenschraube M12x50 (PK800009) 
Sechskantmutter NM16 verz. DIN 985 
Sechskantschraube M16x80 verz. DIN 933 
Sechskantschraube M16x60 verz. DIN 933 
Sechskantmutter BM16 verz. DIN 439 
Abstützung rechts geschweißt UN430 
Abstützung links geschweißt UN430 
Breitenfurchenmesser rechts geschweißt 
Breitenfurchenmesser links geschweißt 
Gummibeilage 

 



 

Pflugkörper WY400 – ©plus / PERMANIT 



PK8 

Pflugkörper WY 400         ©plus / PERMANIT 
 

Pos Bestell-Nr. B e z e i c h n u n g Pos Bestell-Nr. B e z e i c h n u n g

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1a 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LK200003 
LK200003A 
LK200004 

LK200004A 
LK200005 

LK200005A 
LK200006 

LK200006A 
LK200007 

LK200007A 
LK200008 

LK200008A 
PK000003 
PK000004 
PK000005 
PK000006 
PK000007 
PK000008 
LK200300 

LK200300A 
 

LK200400 
LK200400A 

 
LK200500 

LK200500A 
 

LK200600 
LK200600A 

 
LK200700 

LK200700A 
 

LK200800 
LK200800A 

 
PK000300 
PK000400 
PK000500 
PK000600 
PK000700 
PK000800 
LK200103 

LK200103A 
LK200104 

LK200104A 
LK200105 

LK200105A 
LK200106 

LK200106A 
LK200107 

LK200107A 
LK200108 

LK200108A 
PK601301 
PK601401 
PK701301 
PK701401 
PK801301 
PK801401 

Schar WS350 rechts (20°-Schraube) 
Schar WS350 rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS350 links (20°-Schraube) 
Schar WS350 links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS400 rechts (20°-Schraube) 
Schar WS400 rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS400 links (20°-Schraube) 
Schar WS400 links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS430 rechts (20°-Schraube) 
Schar WS430 rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS430 links (20°-Schraube) 
Schar WS430 links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS350 rechts PERMANIT 
Schar WS350 links PERMANIT 
Schar WS400 rechts PERMANIT 
Schar WS400 links PERMANIT 
Schar WS430 rechts PERMANIT 
Schar WS430 links PERMANIT 
Schar WS350 re mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar WS350 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS350 li mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar WS350 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS400 re mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar WS400 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS400 li mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar Ws400 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS430 re mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar WS430 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS430 li mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar WS430 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS350 rechts mit Scharmesser geschw. PERMAN T I

I
I

I
I

I

Schar WS350 links mit Scharmesser geschw. PERMAN T 
Schar WS400 rechts mit Scharmesser geschw. PERMAN T 
Schar WS400 links mit Scharmesser geschw. PERMAN T 
Schar WS430 rechts mit Scharmesser geschw. PERMAN T 
Schar WS430 links mit Scharmesser geschw. PERMAN T 
Meißelschar WSM35 rechts (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM35 re (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar WSM35L links (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM35L li (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar WSM40 rechts (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM40 re (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar WSM40L links (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM40L li (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar WSM43 rechts (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM43 re (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar WSM43L links (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM43L li (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar WSM35 rechts PERMANIT 
Meißelschar WSM35 links PERMANIT 
Meißelschar WSM40 rechts PERMANIT 
Meißelschar WSM40 links PERMANIT 
Meißelschar WSM43 rechts PERMANIT 
Meißelschar WSM43 links PERMANIT 

2a 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 
 
 
 

4 
 
 

4a 
 
 
 

5 
6 
7 
8 
 
 
 

8a 
 

9 
 
 
 

LK201300 
 

LK201300A 
 

LK201400 
 

LK201400A 
 

LK201500 
 

LK201500A 
 

LK201600 
 

LK201600A 
 

LK201700 
 

LK201700A 
 

LK201800 
 

LK201800A 
 

PK601300 
 

PK601400 
 

PK701300 
 

PK701400 
 

PK801300 
 

PK801400 
 

PK801101 
PK801101A 
PK801102 

PK801102A 
523733 

 
LK000009 

523734 
 

LK00010 
 

695415 
546400 
692800 

PK800109K 
PK800209K 
PK800109B 
PK800209B 
PK810109 
PK810209 

PK800501K 
PK800601K 
PK800501B 
PK800601B 

Meißelschar WSM35 rechts mit Scharmesser 
geschweißt (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM35 rechts mit Scharmesser 
geschweißt (R3-Stempelung – 30°-Schraube)
Meißelschar WSM35links mit Scharmesser 
geschweißt (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM35 links mit Scharmesser 
geschweißt (L3-Stempelung – 30°-Schraube)
Meißelschar WSM40rechts mit Scharmesser 
geschweißt (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM40 rechts mit Scharmesser 
geschweißt (R3-Stempelung – 30°-Schraube)
Meißelschar WSM40 links mit Scharmesser 
geschweißt (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM40links mit Scharmesser 
geschweißt (L3-Stempelung – 30°-Schraube)
Meißelschar WSM43rechts mit Scharmesser 
geschweißt (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM43 rechts mit Scharmesser 
geschweißt (R3-Stempelung – 30°-Schraube)
Meißelschar WSM43links mit Scharmesser 
geschweißt (20°-Schraube) 
Meißelschar  WSM43 links mit Scharmesser 
geschweißt (L3-Stempelung – 30°-Schraube)
Meißelschar WSM350 rechts mit 
Scharmesser geschweißt PERMANIT 
Meißelschar WSM350 links mit Scharmesser 
geschweißt PERMANIT 
Meißelschar WSM400 rechts mit 
Scharmesser geschweißt PERMANIT 
Meißelschar WSM400 links mit Scharmesser 
geschweißt PERMANIT 
Meißelschar WSM430 rechts mit 
Scharmesser geschweißt PERMANIT 
Meißelschar WSM430 links mit Scharmesser 
geschweißt PERMANIT 
Meißel rechts (15°-Schraube) 
Meißel re. (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißel links (15°-Schraube) 
Meißel li. (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Scharschraube M14x39 (PK000009) 
(20°-Schraube) 
Scharschraube M14x39 (30°-Schraube) 
Scharschraube M14x48 lang (PK000010) 
(20°-Schraube) (nur für Kunststoffmollblech) 
Scharschraube M14x48 (30°-Schraube) 
(nur für Kunststoffmollblech) 
Stover-Mutter M14 
Senkschraube M12x45 DIN 11014 
Sechskantmutter M12 DIN 934 
Mollblech WY400 rechts (aufgekohlt) ©plus 
Mollblech WY400 links (aufgekohlt) ©plus 
Mollblech WY400 rechts (VAB4) PERMANIT 
Mollblech WY400 links (VAB4) PERMANIT 
Mollblech WY400K rechts (Kunststoff) 
Mollblech WY400K links (Kunststoff) 
Verschleißstück rechts (aufgekohlt) ©plus 
Verschleißstück links (aufgekohlt) ©plus 
Verschleißstück rechts (VAB4) PERMANIT 
Verschleißstück links (VAB4) PERMANIT 

 



 

Pflugkörper WY400 – ©plus / PERMANIT 



PK8 

 
 
Pflugkörper WY 400         ©plus / PERMANIT 
 

 

Pos Bestell-Nr. B e z e i c h n u n g Pos Bestell-Nr. B e z e i c h n u n g

10 
11 
12 
13 
14 
15 

 
16 

 
17 
18 
19 
20 
21 
21a 
22 

 
23 

 
24 

 
25 
26 

 
27 
27a 
27b 

 
 
 

523729 
824820 
692600 
695427 

PR703003 
LZ105101 
LZ105201 
PK800105 
PK800205 

697370 
693100 

PK800106 
523742 
697402 
697403 

PK813003 
PK814003 
PK813000 
PK814000 
PK800102 
PK800202 

650950 
LZ105102 
LZ105202 
611600 
612400 

Z2400005 
 

Z2400002 
 

Skt-Schraube (Konus) 16x40 (PK800013) 
Gummibeilage (PK800001) 
Sechskantmutter M10 DIN 934 
Sechskantmutter BIW M12 
Anlage kurz 
Halter rechts 
Halter links 
Stützwinkel rechts 
Stützwinkel links 
Sechskantmutter NM12 DIN 985 
Sechskantmutter M20 DIN 934 
Mollblechstütze 
Senkschraube M10x30 DIN 11014 (LZ223702) 
Sechskantmutter NM16x1,5 verz. DIN 985 
Sechskantmutter NM20x1,5 verz. DIN 985 
Anlage vorne rechts 
Anlage vorne links 
Pflugkopf geschweißt rechts 
Pflugkopf geschweißt links 
Streichschiene rechts 
Streichschiene links 
Scheibe 13 verz. DIN 125 
Einlegeblech rechts 
Einlegeblech links 
Sechskantschraube M16x1,5x65 verz. DIN 960 
Sechskantschraube M20x1,5x70 verz. DIN 960 
Hülse (für M16-Schrauben: Grindel Ø 20 – 
Pflugkopf Ø 16) 
Hülse (für M16-Schrauben: Grindel Ø 16 – 
Pflugkopf Ø 20) 

27c
28 

 
28a
29 
30 

 
 
 

31 
 

32 
33 
34 
35 

 
36 
37 

 
38 
39 
40 
41 
42 
43 
44 

 
45 
46 

651160 
523732 

 
LK100009 
PR703002 
PK002003 
PK002004 
PK002203 
PK002204 
PK201501 
PK201601 
P8800106 

643613 
546100 

Z2306100 
Z2306200 
523732A 
PK810504 
PK810604 
PK810102 

545955 
546200 
546500 
599400 
670300 

LZ106100 
LZ106200 
599550 
697380 

Scheibe 17 verz. DIN 125 (für Hülsen) 
Konusschraube M12x40 (PK100009) 
(15°-Schraube) 
Meißelschraube M12x40 (30°-Schraube) 
Anlage 
Abweisblech rechts (für RH 67-72) 
Abweisblech links (für RH 67-72) 
Abweisblech rechts (für RH 76-90) 
Abweisblech links (für RH 76-90) 
Anlagensech rechts 
Anlagensech links 
Verbindungslasche 
Spannscheibe 12 DIN 6796 
Senkschraube M12x35 DIN 11014 
Breitenfurchenmesser rechts geschweißt 
Breitenfurchenmesser links geschweißt 
Anlagenschraube (Konus) M12x50 (PK800009) 
Verschleißstück-Beilage rechts      nur für Kunst- 
Verschleißstück-Beilage links       stoffmollblech 
Schar-Beilage 
Senkschraube M10x40 DIN 11014 
Senkschraube M12x40 DIN 11014 
Senkschraube M12x50 DIN 11014 
Sechskantschraube M16x60 verz. DIN 933 
Sechskantmutter BM16 verz. DIN 439 
Abstützung rechts lang geschweißt 
Abstützung links lang geschweißt 
Sechskantschraube M16x80 verz. DIN 933 
Sechskantmutter NM16 DIN 985 

 



 

Pflugkörper UST400 – ©plus / PERMANIT 



PR0 

Streifenkörper UST 400                                                      ©plus / PERMANIT 
 

Pos Bestell-Nr. B e z e i c h n u n g  Pos Bestell-Nr. B e z e i c h n u n g  
1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1a 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2a 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 
 
 
 

4 
 

5 
6 
6a 

PK300101 
PK300101A 
PK300201 

PK300201A 
PK400101 

PK400101A 
PK400201 

PK400201A 
PK500101 

PK500101A 
PK500201 

PK500201A 
PK300100 

PK300100A 
 

PK300200 
PK300200A 

 
PK400100 

PK400100A 
 

PK400200 
PK400200A 

 
PK500100 

PK500100A 
 

PK500200 
PK500200A 

 
PK301301 

PK301301A 
PK301401 

PK301401A 
PK401301 

PK401301A 
PK401401 

PK401401A 
PK501301 

PK501301A 
PK501401 

PK501401A 
PK301300 

PK301300A 
 

PK301400 
PK301400A 

 
PK401300 

PK401300A 
 

PK401400 
PK401400A 

 
PK501300 

PK501300A 
 

PK501400 
PK501400A 

 
PK801101 

PK801101A 
PK801102 

PK801102A 
523733 

LK000009 
695415 
523732 

LK100009 

Schar UN350 rechts (SB 35 cm) (20°-Schar) 
Schar UN350 rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN350 links (SB 35 cm) (20°-Schar) 
Schar UN350 links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN400 rechts (SB 40 cm) (20°-Schar) 
Schar UN400 rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN400 links (SB 40 cm) (20°-Schar) 
Schar UN400 links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN430 rechts (SB 43 cm) (20°-Schar) 
Schar UN430 rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN430 links (SB 43 cm) (20°-Schar) 
Schar UN430 links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN350 rechts mit Scharmesser geschw. (20°-Schar) 
Schar UN350 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN350 links mit Scharmesser geschw. (20°-Schar) 
Schar UN350 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN400 rechts mit Scharmesser geschw. (20°-Schar) 
Schar UN400 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN400 links mit Scharmesser geschw. (20°-Schar) 
Schar UN400 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN430 rechts mit Scharmesser geschw. (20°-Schar) 
Schar UN430 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar UN430 links mit Scharmesser geschw. (20°-Schar) 
Schar UN430 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM35 rechts (SB 35 cm) (20°-Schar) 
Meißelschar UNM35 re. (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM35L links (SB 35 cm) (20°-Schar) 
Meißelschar UNM35L li. (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM40 rechts (SB 40 cm) (20°-Schar) 
Meißelschar UNM40 re. (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM40L links (SB 40 cm) (20°-Schar) 
Meißelschar UNM40L li. (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM43 rechts (SB 43 cm) (20°-Schar) 
Meißelschar UNM43 re. (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM43L links (SB 43 cm) (20°-Schar) 
Meißelschar UNM43L li. (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM35 re Scharmesser geschw. (20°-Schar) 
Meißelschar UNM35 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM35 li Scharmesser geschw. (20°-Schar) 
Meißelschar UNM35 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM40 re Scharmesser geschw. (20°-Schar) 
Meißelschar UNM40 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM40 li Scharmesser geschw. (20°-Schar) 
Meißelschar UNM40 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM43 re Scharmesser geschw. (20°-Schar) 
Meißelschar UNM43 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar UNM43 li Scharmesser geschw. (20°-Schar) 
Meißelschar UNM43 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißel rechts (15°-Schraube) 
Meißel rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißel links (15°-Schraube) 
Meißel links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Scharschraube M14x39 (PK000009) (20°-Schraube) 
Scharschraube M14x39 (30°-Schraube) 
Stover-Mutter M14 DIN 980 
Konusschraube M12x40 (PK100009) (15°-Schraube) 
Meißelschraube M12x40 (30°-Schraube) 

7 
8 
 
 
 

9 
 
 
 

10 
 
 
 

11 
 
 
 

12 
13 
 
 
 

14 
15 
16 
17 
18 
 

19 
20 
 

21 
 

22 
 

23 
24 
24a
25 
26 
 

27 
28 
 
 
 

29 
30 
31 
31a
31b

 
 
 

31c
32 
 

33 
34 
35 
36 
37 
38 
 

39 
 

40 
41 
42 

692800 
PR000101 
PR000201 

PR000101K 
PR000201K 
PR000102 
PR000202 

PR000102K 
PR000202K 
PR000103 
PR000203 

PR000103K 
PR000203K 
PR000104 
PR000204 

PR000104K 
PR000204K 

643613 
PK400103K 
PK400203K 
PK400103B 
PK400203B 

546100 
P8800106 

650950 
PK400104 
PR000500 
PR000600 

693100 
PR013000 
PR014000 
PK201901 
PK202001 
LZ105102 
LZ105202 
546200 
697402 
697403 
697370 

LZ105101 
LZ105201 
PR703002 
PK002003 
PK002004 
PK002203 
PK002204 

695427 
546000 
611600 
612400 

Z2400005 
 

Z2400002 
 

651160 
PR913003 
PR914003 

697380 
523729 

PR703003 
599400 
670300 

LZ106100 
LZ106200 
Z2306100 
Z2306200 
599550 

523732A 
824820 

Sechskantmutter M12 verz. DIN 934 
Streifen I rechts (VN27S) PERMANIT 
Streifen I links (VN27S) PERMANIT 
Streifen I rechts (aufgekohlt) ©plus 
Streifen I links (aufgekohlt) ©plus 
Streifen II rechts (VN27S) PERMANIT 
Streifen II links (VN27S) PERMANIT 
Streifen II rechts (aufgekohlt) ©plus 
Streifen II links (aufgekohlt) ©plus 
Streifen III rechts (VN27S) PERMANIT 
Streifen III links (VN27S) PERMANIT 
Streifen III rechts (aufgekohlt) ©plus 
Streifen III links (aufgekohlt) ©plus 
Streifen IV rechts (VN27S) PERMANIT 
Streifen IV links (VN27S) PERMANIT 
Streifen IV rechts (aufgekohlt) ©plus 
Streifen IV links (aufgekohlt) ©plus 
Spannscheibe 12 verz. DIN 6798 
Verschleißstück UN400 rechts (aufgekohlt) ©plus 
Verschleißstück UN400 links (aufgekohlt) ©plus 
Verschleißstück UN400 rechts (VAB4) PERMANIT 
Verschleißstück UN400 links (VAB4) PERMANIT 
Senkschraube M12x35 DIN 11014 
Verbindungslasche 
Scheibe 13 verz. DIN 125 
Mollblechstütze 
Abstützbügel geschweißt rechts 
Abstützbügel geschweißt links 
Sechskantmutter M20 DIN 934 
Pflugkopf geschweißt rechts 
Pflugkopf geschweißt links 
Anlagensech rechts 
Anlagensech links 
Einlegeblech rechts 
Einlegeblech links 
Senkschraube M12x40 DIN 11014 
Sechskantmutter NM16x1,5 verz. DIN 985 
Sechskantmutter NM20x1,5 verz. DIN 985 
Sechskantmutter NM12 DIN 985 
Halter rechts 
Halter links 
Anlage 
Abweisblech rechts (für RH 67-72) 
Abweisblech links (für RH 67-72) 
Abweisblech rechts (für RH 76-90) 
Abweisblech links (für RH 76-90) 
Sechskantmutter BIW M12 
Senkschraube M12x30 DIN 11014 
Sechskantschraube M16x1,5x65 verz. DIN 960 
Sechskantschraube M20x1,5x70 verz. DIN 960 
Hülse (für M16-Schraube: Grindel Ø 20 – 
Pflugkopf Ø 16) 
Hülse (für M16-Schraube: Grindel Ø 16 – 
Pflugkopf Ø 20) 
Scheibe 17 verz. DIN 125 (für Hülsen) 
Anlage vorne rechts 
Anlage vorne links 
Sechskantmutter NM16 verz. DIN 985 
Anlagenschraube M16x40 (PK800013) 
Anlage kurz 
Sechskantschraube M16x60 verz. DIN 933 
Sechskantmutter BM16 verz. DIN 439 
Abstützung rechts lang geschweißt 
Abstützung links lang geschweißt 
Breitenfurchenmesser rechts geschweißt 
Breitenfurchenmesser links geschweißt 
Sechskantschraube M16x80 verz. DIN 933 
Anlagenschraube M12x50 (PK800009) 
Gummibeilage 

 



 
Pflugkörper WXL430 – ©plus 



PR6 

Pflugkörper WXL430                 ©plus 
 

Pos Bestell-Nr. B e z e i c h n u n g Pos Bestell- B e z e i c h n u n g

1 

 

 

 

1a 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

3 

 

4 

5 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

10 

 

11 

11a 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

18a 

19 

20 

21 

 

21a 

22 

 

LK200113 

LK200113A 

LK200114 

LK200114A 

LK211300 

LK211300A 

 

LK211400 

LK211400A 

 

PK801101 

PK801101A 

PK801102 

PK801102A 

523733 

LK000009 

695415 

695427 

PR600001K 

PR600002K 

PR700003K 

PR700004K 

PR600007 

PR600008 

PR713000 

PR714000 

PR700102 

PR700202 

546000 

523742 

546100 

546200 

824820 

PR600006 

PK400104 

697370 

643613 

643608 

655660 

693100 

523732 

 

LK100009 

PK813003 

PK814003 

Meißelschar WXM430 rechts (20°-Schraube) 

Meißelschar WXM430 re (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 

Meißelschar WXM430 links (20°-Schraube) 

Meißelschar WXM430 li (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 

Meißelschar WXM430 re Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 

Meißelschar WXM430 rechts mit Scharmesser geschweißt 

(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 

Meißelschar WXM430 li Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 

Meißelschar WXM430 links mit Scharmesser geschweißt 

(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 

Meißel rechts (15°-Schraube) 

Meißel rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 

Meißel links (15°-Schraube 

Meißel links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 

Scharschraube M14x39 (PK000009) (20°-Schraube) 

Scharschraube M14x39 (30°-Schraube) 

Stover-Mutter M14 

Sechskantmutter BIW M12 

Mollblech rechts WXL430 (aufgekohlt) ©plus 

Mollblech links WXL430 (aufgekohlt) ©plus 

Verschleißstück rechts WX400 (aufgekohlt) ©plus 

Verschleißstück links WX400 (aufgekohlt) ©plus 

Streichschiene rechts WXL400 

Streichschiene links WXL400 

Pflugkopf geschweißt rechts WX400 

Pflugkopf geschweißt links WX400 

Stützwinkel rechts 

Stützwinkel links 

Senkschraube M12x30 DIN 11014 

Senkschraube M10x30 (LZ2.237.02) 

Senkschraube M12x35 DIN 11014 

Senkschraube M12x40 DIN 11014 

Gummibeilage 40x13x1,5 schwarz 

Mollblechstütze WXL430 

Mollblechstütze 

Sechskantmutter NM12 verz. DIN 985 

Spannscheibe A12 verz. DIN 6796 

Spannscheibe A16 verz. DIN 6796 

Scheibe Vierkant D=22 mm verz. DIN 434 

Sechskantmutter M20 verz. DIN 934 

Konusschraube M12x40 (PK100009) 

(15°-Schraube) 

Meißelschraube M12x40 (30°-Schraube) 

Anlage vorne rechts 

Anlage vorne links 

23 

23a

24 

24a

25 

26 

27 

27a

27b

 

 

 

27c

28 

29 

30 

31 

 

32 

33 

34 

35 

 

36 

 

37 

 

 

 

38 

 

39 

40 

 

41 

 

42 

 

43 

44 

45 

 

46 

46a

47 

692700 

692600 

697402 

697403 

PR703002 

PR703003 

611600 

612400 

Z2400005 

 

Z2400002 

 

651160 

599550 

670300 

599400 

LZ106600 

LZ106700 

523729 

697380 

523732A 

LZ105101 

LZ105201 

LZ105102 

LZ105202 

PK002003 

PK002004 

PK002203 

PK002204 

PK201901 

PK202001 

650950 

LZ240101 

LZ240201 

PR600500 

PR600600 

PA220100 

PA221100 

523824 

641101 

Z2306100 

Z2306200 

611800 

612500 

523760 

Sechskantmutter M12 DIN 934 

Sechskantmutter M10 verz. DIN 934 

Sechskantmutter NM16x1,5 verz. DIN 985 

Sechskantmutter NM20x1,5 verz. DIN 985 

Anlage 

Anlage kurz 

Skt-Schraube M16x1,5x65 verz. DIN 960 

Skt-Schraube M20x1,5x70 verz. DIN 960 

Hülse (für M16-Schraube: Grindel Ø 20 – 

Pflugkopf Ø 16) 

Hülse (für M16-Schraube: Grindel Ø 16 – 

Pflugkopf Ø 20) 

Scheibe 17 verz. DIN 125 

Sechskantschraube M16x80 verz. DIN 933 

Sechskantmutter M16 verz. DIN 439 

Sechskantschraube M16x60 verz. DIN 933 

Abstützung rechts kurz geschweißt 

Abstützung links kurz geschweißt 

Anlagenschraube M16x40 (PK800013) 

Sechskantmutter NM16 DIN 985 

Anlagenschraube M12x50 (PK800009) 

Halter rechts 

Halter links 

Einlegegleitblech rechts 

Einlegegleitblech links 

Abweisblech rechts (RH 67-72) 

Abweisblech links (RH 67-72) 

Abweisblech rechts (RH 76-90) 

Abweisblech links (RH 76-90) 

Anlagensech rechts 

Anlagensech links 

Scheibe 13 verz. DIN 125 

Konsole für Untergrundlockerer rechts 

Konsole für Untergrundlockerer links 

Stützleiste geschweißt rechts 

Stützleiste geschweißt links 

Untergrundlockerer rechts geschweißt 

Untergrundlockerer links geschweißt 

Skt-Schraube M20x65 verz. (PE200008) 

Federring A20 verz. DIN 127 

Breitenfurchenmesser rechts geschweißt 

Breitenfurchenmesser links geschweißt 

Sechskantschraube M16x1,5x80 

Sechskantschraube M20x1,5x90 

Anlagenschraube M16x55 (PK800017) 

 



 
Pflugkörper WX400 – ©plus 



PR7 

Pflugkörper WX 400               ©plus 
 

Po Bestell-Nr. B e z e i c h n u n g Pos Bestell-Nr. B e z e i c h n u n g

1 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2a 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

4 

 

5 

6 

7 

8 

 

9 

 

10 

11 

 

12 

13 

14 

15 

 

16 

 

LK200111 

LK200111A 

 

LK200112 

LK200112A 

 

LK200013 

LK200013A 

 

LK200014 

LK200014A 

 

LK211500 

 

LK211500A 

 

LK211600 

 

LK211600A 

 

PK801101 

PK801101A 

PK801102 

PK801102A 

523733 

LK000009 

695415 

546000 

692800 

PR700001K 

PR700002K 

PR700003K 

PR700004K 

546100 

Z2306100 

Z2306200 

695427 

PK800106 

697370 

LZ105101 

LZ105201 

655660 

entfällt 

Meißelschar WXM40 rechts (20°-Schraube) 

Meißelschar WXM40 rechts (R3-Stempelung – 30°-

Schraube) 

Meißelschar WXM40 links (20°-Schraube) 

Meißelschar WXM40 links (L3-Stempelung – 30°-

Schraube) 

Meißelschar WXM43 rechts (20°-Schraube) 

Meißelschar WXM43 rechts (R3-Stempelung – 30°-

Schraube) 

Meißelschar WXM43 links (20°-Schraube) 

Meißelschar WXM43 links (L3-Stempelung – 30°-

Schraube) 

Meißelschar WXM40 rechts mit Scharmesser 

geschweißt (20°-Schraube) 

Meißelschar WXM40 rechts mit Scharmesser 

geschweißt (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 

Meißelschar WXM40 links mit Scharmesser 

geschweißt (20°-Schraube) 

Meißelschar WXM40 links mit Scharmesser 

geschweißt (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 

Meißel rechts (15°-Schraube) 

Meißel rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 

Meißel links (15°-Schraube) 

Meißel links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 

Scharschraube M14x39 (PK000009) (20°-Schraube) 

Scharschraube M14x39 (30°-Schraube) 

Stover-Mutter M14 

Senkschraube M12x30 DIN 11014 

Sechskantmutter M12 verz. DIN 934 

Mollblech WX400 rechts (aufgekohlt) ©plus 

Mollblech WX400 links (aufgekohlt) ©plus 

Verschleißstück WX400 rechts (aufgekohlt) ©plus 

Verschleißstück WX400 links (aufgekohlt) ©plus 

Senkschraube M12x45 DIN 11014 

Breitenfurchenmesser rechts geschweißt 

Breitenfurchenmesser links geschweißt 

Sechskantmutter BIW 12 

Mollblechstütze 

Sechskantmutter NM12 DIN 985 

Halter rechts 

Halter links 

Scheibe-Vierkant 22 verz. DIN 434 

17 

18 

19 

20 

 

21 

22 

23 

 

24 

 

 

 

25 

26 

27 

 

28 

 

29 

30 

30a

30b

 

 

 

30c

31 

 

31a

32 

33 

34 

35 

36 

 

37 

 

38 

39 

40 

 

41 

824820 

546200 

693100 

697402 

697403 

PR703003 

655250 

PR713000 

PR714000 

PK002003 

PK002004 

PK002203 

PK002204 

643613 

PR703002 

LZ105102 

LZ105202 

PK813003 

PK814003 

523729 

611600 

612400 

Z2400005 

 

Z2400002 

 

651160 

523732 

 

LK100009 

523732A 

523742 

599400 

670300 

LZ106600 

LZ106700 

PR700102 

PR700202 

599550 

697380 

PK201901 

PK202001 

692700 

Gummibeilage (PK800001) 

Senkschraube M12x40 DIN11014 

Sechskantmutter M20 DIN 934 

Sechskantmutter NM16x1,5 verz. DIN 985 

Sechskantmutter NM20x1,5 verz. DIN 985 

Anlage kurz 

Scheibe-Vierkant A13 verz. DIN 6917 

Pflugkopf geschweißt rechts 

Pflugkopf geschweißt links 

Abweisblech rechts (für RH 65-72) 

Abweisblech links (für RH 65-72) 

Abweisblech rechts (für RH 75-90) 

Abweisblech links (für RH 75-90) 

Spannscheibe A12 DIN 6796 

Anlage 

Einlegeblech rechts 

Einlegeblech links 

Anlage vorne rechts 

Anlage vorne links 

Konusschraube M16x40 (PK800013) 

Skt-Schraube M16x1,5x65 verz. DIN 960 

Skt-Schraube M20x1,5x70 verz. DIN 960 

Hülse (für M16-Schraube: Grindel Ø 20 – 

Pflugkopf Ø 16) 

Hülse (für M16-Schraube: Grindel Ø 16 – 

Pflugkopf Ø 20) 

Scheibe 17 verz. DIN 125 (für Hülsen) 

Konusschraube M12x40 (PK100009) (15°-

Schraube) 

Meißelschraube M12x40 (30°-Schraube 

Anlagenschraube (Konus) M12x50 (PK800009) 

Senkschraube M10x30 (LZ223702) 

Sechskantschraube M16x60 verz. DIN 933 

Sechskantmutter BM16 verz. DIN 439 

Abstützung rechts kurz geschweißt 

Abstützung links kurz geschweißt 

Stützwinkel rechts 

Stützwinkel links 

Sechskantschraube M16x80 verz. DIN 933 

Sechskantmutter NM16 DIN 985 

Anlagensech rechts 

Anlagensech links 

Sechskantmutter M12 DIN934 

 



  

Pflugkörper WL430 – ©plus / PERMANIT 



PR8 

Pflugkörper WL 430                                                   © plus / PERMANIT 
 

Pos Bestell-Nr. B e z e i c h n u n g  Pos Bestell-Nr. B e z e i c h n u n g  

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1a 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LK200003 
LK200003A 
LK200004 

LK200004A 
LK200005 

LK200005A 
LK200006 

LK200006A 
LK200007 

LK200007A 
LK200008 

LK200008A 
PK000003 
PK000004 
PK000005 
PK000006 
PK000007 
PK000008 
LK200300 

LK200300A 
 

LK200400 
LK200400A 

 
LK200500 

LK200500A 
 

LK200600 
LK200600A 

 
LK200700 

LK200700A 
 

LK200800 
LK200800A 

 
PK000300 
PK000400 
PK000500 
PK000600 
PK000700 
PK000800 
LK200103 

LK200103A 
LK200104 

LK200104A 
LK200105 

LK200105A 
LK200106 

LK200106A 
LK200107 

LK200107A 
LK200108 

LK200108A 
PK601301 
PK601401 
PK701301 
PK701401 
PK801301 
PK801401 

Schar WS350 rechts (20°-Schraube) 
Schar WS350 rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS350 links (20°-Schraube) 
Schar WS350 links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS400 rechts (20°-Schraube) 
Schar WS400 rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS400 links (20°-Schraube) 
Schar WS400 links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS430 rechts (20°-Schraube) 
Schar WS430 rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS430 links (20°-Schraube) 
Schar WS430 links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS350 rechts PERMANIT 
Schar WS350 links PERMANIT 
Schar WS400 rechts PERMANIT 
Schar WS400 links PERMANIT 
Schar WS430 rechts PERMANIT 
Schar WS430 links PERMANIT 
Schar WS350 re. Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar WS350 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS350 li. Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar WS350 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS400 re. Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar WS400 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS400 li. Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar WS400 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS430 re. Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar WS430 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS430 li. Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar WS430 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS350 rechts mit Scharmesser geschw. PERMANIT
Schar WS350 links mit Scharmesser geschw. PERMANIT 
Schar WS400 rechts mit Scharmesser geschw. PERMANIT
Schar WS400 links mit Scharmesser geschw. PERMANIT 
Schar WS430 rechts mit Scharmesser geschw. PERMANIT
Schar WS430 links mit Scharmesser geschw. PERMANIT 
Meißelschar WSM35 rechts (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM35 re (R3-Stempelung – 30°-Schraube)
Meißelschar WSM35L links (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM35L li (L3-Stempelung – 30°-Schraube)
Meißelschar WSM40 rechts (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM40 re (R3-Stempelung – 30°-Schraube)
Meißelschar WSM40L links (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM40L li (L3-Stempelung – 30°-Schraube)
Meißelschar WSM43 rechts (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM43 re (R3-Stempelung – 30°-Schraube)
Meißelschar WSM43L links (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM43L li (L3-Stempelung – 30°-Schraube)
Meißelschar WSM35 rechts PERMANIT 
Meißelschar WSM35 links PERMANIT 
Meißelschar WSM40 rechts PERMANIT 
Meißelschar WSM40 links PERMANIT 
Meißelschar WSM43 rechts PERMANIT 
Meißelschar WSM43 links PERMANIT 

2a 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 
 
 
 

4 
 
 

5 
6 
7 
8 
 
 
 

9 
 
 
 

10 
 

11 
12 
13 
14 

LK201300 
 

LK201300A
 

LK201400 
 

LK201400A
 

LK201500 
 

LK201500A
 

LK201600 
 

LK201600A
 

LK201700 
 

LK201700A
 

LK201800 
 

LK201800A
 

PK601300 
 

PK601400 
 

PK701300 
 

PK701400 
 

PK801300 
 

PK801400 
 

PK801101 
 

PK801102 
 

523733 
 

LK000009 
695415 
546000 
692800 

PR800101K
PR800201K
PR800101B
PR800201B
PK000102K
PK000202K
PK000102B
PK000202B

655660 
 

PK000103 
695427 

PK800106 
697370 

Meißelschar WSM35 rechts mit Scharmesser 
geschweißt (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM35 rechts mit Scharmesser 
geschweißt (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar WSM35 links mit Scharmesser 
geschweißt (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM35 links mit Scharmesser 
geschweißt (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar WSM40 rechts mit Scharmesser 
geschweißt (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM40 rechts mit Scharmesser 
geschweißt (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar WSM40 links mit Scharmesser 
geschweißt (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM40 links mit Scharmesser 
geschweißt (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar WSM43 rechts mit Scharmesser 
geschweißt (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM43 rechts mit Scharmesser 
geschweißt (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar WSM43 links mit Scharmesser 
geschweißt (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM43 links mit Scharmesser 
geschweißt (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar WSM350 rechts mit Scharmesser 
geschweißt PERMANIT 
Meißelschar WSM350 links mit Scharmesser 
geschweißt PERMANIT 
Meißelschar WSM400 rechts mit Scharmesser 
geschweißt PERMANIT 
Meißelschar WSM400 links mit Scharmesser 
geschweißt PERMANIT 
Meißelschar WSM430 rechts mit Scharmesser 
geschweißt PERMANIT 
Meißelschar WSM430 links mit Scharmesser 
geschweißt PERMANIT 
Meißel rechts (15°-Schraube) 
Meißel re (R3-STemeplung – 30°-Schraube) 
Meißel links (15°-Schraube) 
Meißel links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Scharschraube M14x39 (PK000009) 
(20°-Schraube) 
Scharschraube M14x39 (30°-Schraube) 
Stover-Mutter M14 
Senkschraube M12x30 DIN 11014 
Sechskantmutter M12 verz. DIN 934 
Mollblech WL430 rechts (aufgekohlt) ©plus 
Mollblech WL430 links (aufgekohlt) ©plus 
Mollblech WL430 rechts (VAB4) PERMANIT 
Mollblech WL430 links (VAB4) PERMANIT 
Verschleißstück WS400 re. (aufgekohlt) ©plus
Verschleißstück WS400 li. (aufgekohlt) ©plus 
Verschleißstück WS400 re. (VAB4) PERMANIT
Verschleißstück WS400 li. (VAB4) PERMAN T I
Scheibe-Vierkant 22 
(bei Konsole Untergrundlockerer) 
Verbindungslasche 
Sechskantmutter BIW 12 
Mollblechstütze 
Sechskantmutter NM12 verz. DIN 985 

 



  

Pflugkörper WL430 – ©plus / PERMANIT 



PR8 

 
 

Pflugkörper WL 430                                                   © plus / PERMANIT 
 

Pos Bestell-Nr. B e z e i c h n u n g  Pos Bestell-Nr. B e z e i c h n u n g  

15 
 

16 
 

17 
 

18 
19 
20 
20a 
21 
22 
23 

 
24 

 
 
 

25 
25a 
26 

 
27 

 
28 
29 

 

LZ105101 
LZ105201 
PK813003 
PK814003 
PK201901 
PK202001 

546200 
693100 
697402 
697403 

PR703003 
PR703002 
PK013000 
PK014000 
PK002003 
PK002004 
PK002203 
PK002204 

643613 
643608 

PR800500 
PR800600 
LZ105102 
LZ105202 
824820 

Z2306100 
Z2306200 

Halter rechts 
Halter links 
Anlage vorne rechts 
Anlage vorne links 
Anlagensech rechts 
Anlagensech links 
Senkschraube M12x40 DIN 11014 
Sechskantmutter M20 verz. DIN 934 
Sechskantmutter M16x1,5 verz. DIN 985 
Sechskantmutter M20x1,5 verz. DIN 985 
Anlage kurz 
Anlage 
Pflugkopf geschweißt rechts 
Pflugkopf geschweißt links 
Abweisblech rechts (für RH 65-72) 
Abweisblech links (für RH 65-72) 
Abweisblech rechts (für RH 75-90) 
Abweisblech links (für RH 75-90) 
Spannscheibe A12 verz. DIN 6796 
Spannscheibe A16 verz. DIN 6796 
Stützlasche geschweißt rechts 
Stützlasche geschweißt links 
Einlegeblech rechts 
Einlegeblech links 
Gummibeilage (PK800001) 
Breitenfurchenmesser rechts geschweißt 
Breitenfurchenmesser links geschweißt 

30 
30a
30b

 
 
 
 

30c
31 
31a
32 
33 
34 
35 
36 
37 
38 
39 
40 

 
41 
42 

 
43 
44 
45 
45a

611500 
612400 

Z2400005 
 

Z2400002 
 

Z2400002 
651160 
523732 

LK100009 
523732A 
523729 
599400 
670300 

LZ106100 
LZ106200 
697380 

PK400104 
LZ240101 
LZ240201 
523760 

PA220100 
PA221100 

523824 
641101 
611800 
612500 

Skt-Schraube M16x1,5x60 verz. DIN 960 
Skt-Schraube M20x1,5x70 verz. DIN 960 
Hülse (für M16-Schrauben: Grindel Ø 20 – 
Pflugkopf Ø 16) 
Hülse (für M16-Schrauben: Grindel Ø 16 – 
Pflugkopf Ø 20) 
Hülse (für M16-Schraube: Konsole Ø 20) 
Scheibe 17 verz. DIN 125 (für Hülsen) 
Konusschraube M12x40 (PK100009) (15°-Schraube) 
Meißelschraube M12x40 (30°-Schraube) 
Anlagenschraube (Konus) M12x50 (PK800009) 
Skt-Schraube M16x40 (Konus) (PK800013) 
Sechskantschraube M16x60 verz. DIN 933 
Sechskantmutter BM16 verz. DIN 439 
Abstützung rechts lang geschweißt 
Abstützung links lang geschweißt 
Sechskantmutter NM16 verz. DIN 985 
Mollblechstütze 
Konsole für Untergrundlockerer rechts 
Konsole für Untergrundlockerer links 
Anlagenschraube M16x55 (PK800017) 
Untergrundlockerer rechts geschweißt 
Untergrundlockerer links geschweißt 
Skt-Schraube M20x65 verz. (PE200008) 
Federring A20 verz. DIN 127 
Sechtskantschraube M16x1,5x80 
Sechskantschraube M20x1,5x90 

 



 

Pflugkörper WST430 – ©plus 



PR9 

Pflugkörper WST430                               ©plus 
 

Po Bestell-
N

B e z e i c h n u n g Pos Bestell-
N

B e z e i c h n u n g 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1a 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2a 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LK200005 
LK200005A 
LK200006 

LK200006A 
LK200007 

LK200007A 
LK200008 

LK200008A 
PK000003 
PK000004 
PK000005 
PK000006 
PK000007 
PK000008 
LK200500 

LK200500A 
 

LK200600 
LK200600A 

 
LK200700 

LK200700A 
 

LK200800 
LK200800A 

 
PK000300 
PK000400 
PK000500 
PK000600 
PK000700 
PK000800 
LK200105 

LK200105A 
LK200106 

LK200106A 
LK200107 

LK200107A 
LK200108 

LK200108A 
PK601301 
PK601401 
PK701301 
PK701401 
PK801301 
PK801401 
LK201500 

LK201500A 
 

LK201600 
LK201600A 

 
LK201700 

LK201700A 
 

LK201800 
LK201800A 

 

Schar WS400 rechts (20°-Schraube) 
Schar WS400 rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS400 links (20°-Schraube) 
Schar WS400 links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS430 rechts (20°-Schraube) 
Schar WS430 rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS430 links (20°-Schraube) 
Schar WS430 links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS350 rechts PERMANIT 
Schar WS350 links PERMANIT 
Schar WS400 rechts PERMANIT 
Schar WS400 links PERMANIT 
Schar WS430 rechts PERMANIT 
Schar WS430 links PERMANIT 
Schar WS400 re. mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar WS400 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS400 li. mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar WS400 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS430 re. mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar WS430 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS430 li. mit Scharmesser geschw. (20°-Schraube) 
Schar WS430 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Schar WS350 rechts mit Scharmesser geschw. PERMANIT 
Schar WS350 links mit Scharmesser geschw. PERMANIT 
Schar WS400 rechts mit Scharmesser geschw. PERMANIT 
Schar WS400 links mit Scharmesser geschw. PERMANIT 
Schar WS430 rechts mit Scharmesser geschw. PERMANIT 
Schar WS430 links mit Scharmesser geschw. PERMANIT 
Meißelschar WSM400 rechts (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM400 re (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar WSM400 links (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM400 li (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar WSM430 rechts (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM430 re (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar WSM430 links (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM430 li (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar WSM35 rechts PERMANIT 
Meißelschar WSM35 links PERMANIT 
Meißelschar WSM40 rechts PERMANIT 
Meißelschar WSM40 links PERMANIT 
Meißelschar WSM43 rechts PERMANIT 
Meißelschar WSM43 links PERMANIT 
Meißelschar WSM400 re Scharmesser geschw (20°-Schraube)
Meißelschar WSM400 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar WSM400 li Scharmesser geschw (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM400 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar WSM430 re Scharmesser geschw (20°-Schraube)
Meißelschar WSM430 rechts mit Scharmesser geschweißt 
(R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißelschar WSM430 li Scharmesser geschw (20°-Schraube) 
Meißelschar WSM430 links mit Scharmesser geschweißt 
(L3-Stempelung – 30°-Schraube) 

2a 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 
 
 
 

4 
 
 

5 
6 
6a 
7 
8 
 

9 
 

10 
 

11 
 

12 
 

13 
 

14 
 

15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 
22 
23 
23a
24 
25 
26 
27 
27a
27b

 
 
 

27c
28 

PK601300 
 

PK601400 
 

PK701300 
 

PK701400 
 

PK801300 
 

PK801400 
 

PK801101 
PK801101A
PK801102 

PK801102A
523733 

LK000009 
 

695415 
523732 

LK100009 
695427 

PR913000 
PR914000 

PR900105K
PR900205K
PR900101K
PR900201K
PR900102K
PR900202K
PR900103K
PR900203K
PR900104K
PR900204K
PR900500 
PR900600 

546100 
824820 
692800 
693100 

PK800106 
PK400104 

697370 
650950 
967402 
697403 
655250 
655655 
523728 
611600 
612400 

Z2400005 
 

Z2400002 
 

651160 
599550 

Meißelschar WSM350 rechts mit Scharmesser 
geschweißt PERMANIT 
Meißelschar WSM350 links mit Scharmesser 
geschweißt PERMANIT 
Meißelschar WSM400 rechts mit Scharmesser 
geschweißt PERMANIT 
Meißelschar WSM400 links mit Scharmesser 
geschweißt PERMANIT 
Meißelschar WSM430 rechts mit Scharmesser 
geschweißt PERMANIT 
Meißelschar WSM430 links mit Scharmesser 
geschweißt PERMANIT 
Meißel rechts (15°-Schraube) 
Meißel rechts (R3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Meißel links (15°-Schraube) 
Meißel links (L3-Stempelung – 30°-Schraube) 
Scharschraube M14x39 (PK000009) (20°-Schraube)
Scharschraube M14x39 (R3-Stempelung – 30°-
Schraube) 
Stover-Mutter M14 DIN 980 
Konusschraube M12x40 (PK100009) (15°-Schraube) 
Meißelschraube M12x40 (30°-Schraube) 
Sechskantmutter BIW M12 
Pflugkopf geschweißt rechts WST430 
Pflugkopf geschweißt links WST430 
Verschleißstück WST430 rechts (aufgekohlt) ©plus

Verschleißstück WST430 links (aufgekohlt) ©plus 
Streifen I rechts WST430 (aufgekohlt) ©plus 
Streifen I links WST430 (aufgekohlt) ©plus 
Streifen II rechts WST430 (aufgekohlt) ©plus 
Streifen II links WST430 (aufgekohlt) ©plus 
Streifen III rechts WST430 (aufgekohlt) ©plus 
Streifen III links WST430 (aufgekohlt) ©plus 
Streifen VI rechts WST430 (aufgekohlt) ©plus 
Streifen VI links WST430 (aufgekohlt) ©plus 
Streifen-Abstützung rechts geschweißt 
Streifen-Abstützung links geschweißt 
Senkschraube M12x35 DIN 11014 
Gummibeilage (PK800001) 
Sechskantmutter M12 verz. DIN 934 
Sechskantmutter M20 verz. DIN 934 
Mollblechstütze 
Mollblechstütze 
Sechskantmutter NM12 verz. DIN 985 
Scheibe 13 verz. DIN 125 
Sechskantmutter NM16x1,5 verz. DIN 985 
Sechskantmutter NM20x1,5 verz. DIN 985 
Scheibe – Vierkant 13 verz. DIN 6917 
Scheibe – Vierkant 18 verz. DIN 434 
Anlagenschraube M16x1,5x65 (PK800014) 
Skt-Schraube M16x1,5x65 verz. DIN 960 
Skt-Schraube M20x1,5x70 verz. DIN 960 
Hülse (für M16-Schrauben: Grindel Ø 20 – 
Pflugkopf Ø 16) 
Hülse (für M16-Schrauben: Grindel Ø 16 – 
Pflugkopf Ø 20) 
Scheibe 17 verz. DIN 125 (für Hülsen) 
Sechskantschraube M16x80 verz. DIN 933 

 



 

Pflugkörper WST430 – ©plus 



PR9 

 
 

Pflugkörper WST430                               ©plus 
 

Pos Bestell-Nr. B e z e i c h n u n g Pos Bestell-Nr. B e z e i c h n u n g 

29 
30 
31 
 

32 
33 
34 
35 
36 
37 
 

38 
 

39 
40 
 

41 
 

670300 
599400 

LZ106100 
LZ106200 
523729 
697380 

523732A 
PR703002 
PR703003 
PR913003 
PR914003 
PK201901 
PK202001 

611800 
LZ105101 
LZ105201 
LZ105102 
LZ105202 

Sechskantmutter M16 verz. DIN 439 
Sechskantschraube M16x60 verz. DIN 933 
Abstützung lang rechts geschweißt 
Abstützung lang links geschweißt 
Anlagenschraube M16x40 (PK800013) 
Sechskantmutter NM16 verz. DIN 985 
Anlagenschraube M12x50 (PK800009) 
Anlage 
Anlage kurz 
Anlage vorne rechts 
Anlage vorne links 
Anlagensech rechts 
Anlagensech links 
Sechskantschraube M16x1,5x80 DIN 960 
Halter rechts 
Halter links 
Einlegegleitblech rechts 
Einlegegleitblech links 

42 

43 

 

 

 

44 

45 

 

46 

 

47 

48 

49 

 

50 

50a 

643613 

PK002003 

PK002004 

PK002203 

PK002204 

546000 

Z2440801 

Z2440901 

PA220100 

PA221100 

523824 

641101 

Z2306100 

Z2306200 

612500 

611800 

Spannscheibe A12 DIN 6796 

Abweisblech rechts (RH 67-72) 

Abweisblech links (RH 67-72) 

Abweisblech rechts (RH 76-90) 

Abweisblech links (RH 76-90) 

Senkschraube M12x30 DIN 11014 

Konsole rechts 

Konsole links 

Untergrundlockerer rechts geschweißt 

Untergrundlockerer links geschweißt 

Skt-Schraube M20x65 verz. (PE200008) 

Federring A20 verz. DIN 127 

Breitenfurchenmesser rechts geschweißt 

Breitenfurchenmesser links geschweißt 

Skt-Schraube M20x1,5x90 verz. DIN 960 

Skt-Schraube M16x1,5x80 verz. DIN 960 

 



 




